
生徒アンケート肯定的回答割合の経年結果（H３０年７月～R３年12月）
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① 吉永中学校に誇りを感じ

ている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➁ 授業内容はよくわかる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➂ 話し方・聞き方・発表の仕方

のルールを守っている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➃ 集中して授業に取り組めて

いる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➄ 毎日楽しく学校に通っている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➅ 明るく気持ちのよいあいさつ

ができる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➆ 周囲のことを考えた思いやり

のある言動ができている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➇ 立志証等で自分の将来（生き方）について

考えている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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➈ 委員会活動や係会活動を積

極的に行っている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑩ 心をこめて清掃に取り組ん

でいる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）

73%76%75%
83%

69%
59%

54%

67%

18%
20%18%

14%

24%
32%

30%

24%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R3 12月R3 7月R2 12月R2 7月R1 12月R1 7月H31 １月H30 7月

⑪ 部活動に積極的に参加して

いる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑫ 校則を守って生活している

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑬ 交通ルールやマナーを守っ

て登下校している

そう思う(下段) まあそう思う（上段）

60%
68%63%67%

49%51%
41%

50%

26%
16%22%15%

32%28%
38%

36%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R3 12月R3 7月R2 12月R2 7月R1 12月R1 7月H31 １月H30 7月

⑭ 毎日家庭学習をしている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑮ チャレンジノートを毎日提出

している

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑯ 電子メディアの時間を少なく

しようとしている

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑰ 規則正しい生活を心がけて

いる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑱ わかりやすく授業を工夫し丁

寧に指導してくれる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑲ 考えを書く、伝える、話し合う

活動を授業に多く取り入れて

くれる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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⑳ 先生方は私たちの意見を良

く聞いて理解してくれる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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㉑ 先生方はよいことに対してき

ちんと評価してほめてくれる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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㉒ 先生方は間違いや悪いことに

対してきちんと正しくしかってく

れる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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㉓ 先生方は悩みや相談に親身

になって対応してくれる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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㉔ 学級では自分の意見を発表

することができる

そう思う(下段) まあそう思う（上段）

64%64%

48%
56%58%57%

44%
56%

34%
26%

46%30%
33%38%

52%

42%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R3 12月R3 7月R2 12月R2 7月R1 12月R1 7月H31 １月H30 7月

㉕ 学級では友達が嫌がる言動

をしないクラスづくりをしてい

る

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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㉖ 学校では命の大切さや人権

について考える機会がある

そう思う(下段) まあそう思う（上段）
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㉗ 学校で社会のルールについ

て学ぶ機会がある

そう思う(下段) まあそう思う（上段）


